



基层党建活动入脑入心 唱响“主旋律”

管城回族区开展

“党的创新理论万场宣讲进基层”活动

扎实推动党的创新理论成果深入人心

本报讯 为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动党的创新理论成果深入人心,近日,管城区邀请郑州师范学院传播学院副院长、副教授蔡莹分别到航海东路街道、陇海马路街道、二里岗街道以《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》为主题作了三场精彩报告。

讲座中,蔡莹分别从建设社会主义意识形态的意义、社会主义意识形态建设的内涵和如何开展新时代意识形态工作三个方面作了深入浅出的讲解,解答了为什么、是什么、怎么做的问题,使参会人员

对意识形态工作有了更深刻的认识和理解。

就做好管城区意识形态工作,会议强调,要持续加强学习,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,增强“四个意识”,树立“四个自信”,做到“两个维护”。要持续加强宣传引导,围绕管城“一四四”发展体系,不断提升主流意识形态领域传播力、引导力、影响力、公信力。要持续加强阵地管理,要以本次讲座为契机,严格按照中央和省、市、区委的部署要求,把意识形态工作落在实处并不断引向深入,以实际行动为管城区各项事业发展做出应有贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 王璐

区委编办:党员活动日 激发基层党建活力

本报讯 7月17日上午,区委编办党支部结合工作实际,走进南关街道新天地社区与社区党员一起,开展七月份“4+X”党员活动日活动。

活动期间,全体党员参观了党群服务中心,学习了社区党建工作内容。区委编办党支部书记赵双志以《讲述红军故事,迎共和国七十华诞》为主题上了一次党课,使全体党员了解了更多的长征知识,对长征精神有了更深刻的认识。随后区委编办全体党员志愿者走上街头,手拿清扫工具,按照“路长制”工作要求,以打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境为目标,对临街道路环境卫生进行大扫除。

区委编办相关负责人说,今后区委编办党支部紧紧围绕区委



区政府中心工作,不断丰富4+X党员活动内容,与新天地社区党支部形成联动机制,积极参与社区组织的党员志愿者服务活动。通过本次党员活动日活动,使每名党员牢固树立了“全心全

意为人民服务”的宗旨意识,教育每名党员“不忘初心、牢记使命”的党员意识,为管城经济社会发展贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图

管城区教育系统组织开展专场培训活动
万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚



本报讯 为加强教育系统党员教师队伍建设,近日,管城区2019年“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”培训班教育系统专场在管城区外国语学校报告厅举行,来自局机关、各学校、二级机构近320名党员参加了培训。开班仪式上,区委党校相关负责人说,全体参训党员要提高认识,深刻学习培训的重要意义;要强化学习,在学深悟透上下功夫;要端正态度,严守纪律确保学有所获。

区教体局相关负责人说,希望参训的党员教师以此次培训为契机,不断提升自己,以饱满精神投入到管城教育发展的事业之中,助力管城“一四四”发展体系建设。

在为期4天的培训活动中,特邀请了郑州大学历史学院教授吴志远等专家分别开展了《红星照耀中国——伟大的长征》《新媒体环境下基层党建工作研究》《新时代全面从严治党 新形势新举措新要求》《一大到十九大——党章发展的历史》《传承国学经典 坚定文化自信》《中国共产党

纪律处分条例》解读》等专题讲座。授课老师结合真实案例,深入浅出的讲解深受参训党员的欢迎。

培训期间,还组织参训党员实地模拟了接受预备党员支部大会、组织生活会和民主评议党员大会,并邀请专家对会议流程和内容进行了点评和讲解。“这次培训有理论有实战,实用性很强。让我对党建工作有了更加明晰的认识。”腾飞路七里河小学党支部书记张敏鹏讲道。

本次培训内容紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,以党的基础理论学习、党风廉政建设、中国传统文化等为主要内容,采取集中理论学习、现场教学、实战模拟、闭卷考试等方式,使大家深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义。参训党员纷纷表示,新时代、新担当、新作为,不忘初心,砥砺前行,为管城教育发展以及中原更加出彩而努力奋斗。

记者 柴琳琳
通讯员 邱波 文/图

城东路街道:以先进典型宣讲为动力 把主题教育抓紧抓实

本报讯 7月12日下午,城东路街道商城花园社区党总支联合河南省善行团、黄河路二小开展以“不忘初心 牢记使命”为主题的宣讲活动。

活动中,老战士柳岳继以亲身经历的讲述,让大家感受到了抗美援朝战争的艰苦和人民解放军的伟大,感受到她强烈的爱国主义精神和无私奉献的高尚品格。老战士祝子清同在场的孩子们一起回忆那段历史,祝子清说:“历史永远存在,中华民族不畏强暴、自强不息的民族精神永远存在,只有不忘历史的耻辱,才能激发斗志、万众一心、励精图治,从历史教训中获得团结的力量源泉。”



此次宣讲活动,加深了党员、群众对“不忘初心 牢记使命”内涵的深刻认识,增强了爱国意识,并纷纷表示,要牢记历

史,勿忘国耻,以史为鉴,珍爱和平。

记者 柴琳琳
通讯员 马英文/图

二里岗街道:集体过“政治生日”重温“入党初心”

本报讯 为进一步强化党性教育,锤炼党性修养,引导广大党员发挥先锋模范作用,7月12日上午,二里岗街道开展集体过政治生日活动。活动中,党员们戴党徽,举右拳,面对党旗,庄严地宣誓,接受心灵的净化和洗礼。重温入党誓词,用铮铮誓言彰显永恒本色,牢记党员意识,永葆党员本色。

同时,为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,教育引导广大干部担当作为、干事创业,街道党工委委员曹莹莹同志带领大家学习《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,进一步增强党员干部政治担当、责任担当。



党员刘闯分享入党故事,回忆入党誓言,回顾入党历程,讲述党员心声。用身边的模范事例分享基层党员的故事,在场的党员们备受鼓舞,大大提高党员的责任感、使命感。

另外,机关支部为本月过政治生日的党员们一一送上生日

礼物:一份生日贺卡、一本学习书籍。贺卡上,支部为他们写上生日的祝福、工作的希望;赠送学习书籍,让他们牢记使命、不负重托、砥砺前行,用务实的行动践行入党誓言。

记者 柴琳琳
通讯员 曹莹莹 文/图